
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23 грудня  під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо.

Розглянуто 25 заяв (23 заявники) щодо надання матеріальної допомоги
громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-побутових  проблем  тощо.
Погоджено надати матеріальну допомогу 23 особам (за 25 заявами).

23  грудня під  головуванням  начальника Головного  управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка  відбулося засідання
міської комісії з безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому.

Розглянуті  питання:  про  облаштування  зупиночного  комплексу  по
вул.  Бобринецький  шлях  перед  поворотом  на  вул.  Сугоклеївську;  про
погодження схеми організації дорожнього руху по об’єкту «Нове будівництво
магазину «Файно Маркет» за адресою: місто Кропивницький, вул.  Богдана
Хмельницького, 160»; про погодження схеми організації дорожнього руху по
об’єкту «Магазин «Файно Маркет» № 86 за адресою: місто Кропивницький,
вул.  Зінченка,  2»;  про  погодження  схеми  організації  дорожнього  руху  по
об’єкту  «Нове  будівництво  магазину  продовольчих  та  непродовольчих
товарів за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Руслана
Слободянюка, 126»; та інше.

За результатами засідання надані відповідні доручення.

23 грудня  начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу
у ДЮСШ;  про проведення підсумкових педагогічних рад;  про проведення
спортивно-розважальних заходів для вихованців ДЮСШ з нагоди  Різдвяних
та  Новорічних  свят;  про  проведення  інструктажів  з  відповідальними  за
роботу  «Пунктів  незламності»;  про  формування  календарних  планів
спортивно-масових  заходів  на  2025  рік;  про  поновлення  особистих  даних
спортсменів та тренерів; про підведення підсумків роботи відділень з різних
видів спорту за підсумками 2024 року.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА
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